UBND HUYEN PHU LOC DE KIEM TRAHOCKI 1

PHONG GIAO DUC VA DAO TAO NAM HOC 2013 - 2014
- ' Mon: Toan - Lép 7
DE CHINH THUC Thoi gian: 90 phat (khéng ké thoi gian giao dé)

Bai 1¢2d): Thuc hién phép tinh:
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Bai 2¢2d): ayTim x. biét: «X ——=—
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b) Tim cac s6 x, v biét: ;=-5f vax+y=16

Bai 3 (1,5¢): Cho ham s6 v = f{x) = -4x
a) Tinh : f(-2); f(1)?
b) Tinh x. biét y = f{x) = 20

Bai 4/ /d): Cho bist 5 cong nhan hoan thanh cong viéc trong 14 g10. Voi

cung néng suat nhu thé thi 7 cong nhan hoan thanh cong viee do6 trong bao
tau ?

Bai 5¢3,5d): Cho tam giac ABC vuong tai C. B=30°. Tia phan gidc clia géc
BAC cit canh BC tai E. Trén canh AB lay diém K sao cho AC = AK

a) Tinh s6 do goc BAC

b) Chimg minh: CE = EK

¢) Qua B, ke Bx vudng gog véi AB cit AE tai D. Chitng minh
rang DB/EK

Gidm thi coi thi khdng gidi thich gi thém.




PHONG GD&PT PHU LOC

DAP AN VA THANG PIEM- MON TOAN LOP 7

HK 1; NAM HQC 2013 - 2014

Bai ¥ NOI DUNG Piém
a | 4,0, 20,1 _Z10_ 05
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(Zdlem) b (l—2j7= (1_19);7:.—_7_:7::_1 0’5
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a 3 1
5 2x—4+2 0.5
(2 diém) _5,_5
x—4.2—8 0.5
b Ap dung tinh chét cta day ty s6 bang nhau ta c6:
| b + 16
—:'—y—-zx y:——:2 0’5
3 5 3+5 8
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AT ereE 0.25
= y=2x5=10
3 |a f(=2)=8 0.5
(1,5 diém) ]
f(z)Z‘l 0,5
b f(x)=20= -4x=20x=-5 0,5
4 7 cong nhan hoan thanh cong vige hét x gio.
i diem) Vi 56 cong nhan va sé gid hoan thanh cong viée |
la hai dai luong ti 1 nghich :
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14 7
:x:mzlo 0.5
7S
0.25

Viay 7 cong nhin hoan thanh cong viéc trong 10
gio.
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(3,5 diém)

1 K 0,3
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sABC:C =90° = ABC =90°— BAC =90°-60°=30° | 0.
Xét ACAE va AKAE, co:
AE:Canh chung
A, =A, (AE la tia phan gidc cia goc CAB)
AC=AK(gt) Lo
ACAE =AKAE(c-g-c)
Suy ra CE = EK (hai canh tuong trng) 0,5
ACAE =AKAE(Caub)suy ra ACE = AKE (hai goc "
taong Ung) ‘
Ma
ACE = ACB=90°= AKE =90°= EK 1 AB(K e 4B) | 0
Mat khac DB 1 4B
Vay DB//EK( cung vudng goc voi AB) 0.25




